"又一结"抓

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准



寒夢、旦夢、影響 请告诉我们……

狠心父亲两万元卖掉半岁女

家人发现后报警,女婴已被解救回家

本报8月19日讯(记者 张建业 通讯员 高汝宝 李光明) 禹 城市辛店镇某村村民董某趁妻子外出时,竟通过中间人以收取两万两千元抚养费的名义将自己年仅6个月的女儿卖掉。妻子回家发现后报警,才将女儿解救回来。

8月12日,禹城市公安局辛店派出所接到该镇某村赵女士报警称,她的三女儿不见踪影,可能被她的丈夫送人了。接到报案后,派出所立即展开调查,通过从赵女士处得到的信息,派出所干警首先将突破口放在了中间人潘某身上,经过对潘某连夜突击审讯,潘某如实交代了其帮助董某联系收养户并帮其将孩子送出的经过。

据了解,赵女士老家内蒙古,在济南打工时认识了现任丈夫董某,当时年仅16岁的赵女士便跟董某住到了一起,随后几年中,两人共生育了三个女儿。据赵女士介绍,丈夫董某不务正业,整天步迷于买彩票,做着中大奖的美梦。两人几年间在济南收废品所赚的几万块钱,基本上全部被丈夫用于购买彩票,两人的生活过得非常窘迫。

前些日子赵女士因事外出,丈夫董某便以无能力抚养三个孩子为由 让潘某帮其寻找收养户,潘某通过其 姨夫赵某在德州市帮其找到一家收 养户,于是与董某一起将孩子送出, 并收取收养户22000元抚养费。

了解情况后,派出所马上上报 刑警大队,并于8月15日与刑警大队 干警一同驱车到德州市将婴儿解救。 孩子的父亲在赵女士报警后不知去 向,目前此案正在进一步审理中。



民警成功解救女婴。本报通讯员 李光明 摄

欠薪两年一"拘"了之

本报8月19日讯(记者董传同 通讯员 史学森高建 孙艳) 最近,德州市公安局德城分局历时3个月,妥善处置一起拖欠农民工工资事件,欠薪老板被抓获并刑拘,9名农民工顺利拿到工资。

2011年6月5日,德城区的吕某在德城区人才市场招聘马某等9名农民工到江苏昆山等地安装太阳能,口头达成用工协议。事后,吕某拖欠马某等9名农民工2011年5月20日-9月12日工资共计六

万余元。2011年9月以来,马某等人多次找吕某索要工资款,吕某以"没有钱"为由拒绝支付。2013年5月,马某等人在多次索要未果的情况下,无奈声称"要到有关部门上访"

德城分局在了解情况后,积极调查案情,全力寻找吕某。经调查,7月4日,分局民警在青岛将吕某抓获并刑拘。在吕某刑事拘留期间,分局积极协调,其妹吕某某同意代吕某偿还拖欠工资。

学校水房莫名起火

本报8月19日讯(记者 贺莹莹 见习记者 陈兰 兰) 19日上午8时,德州职

业技术学院生活区的水房着火,整个水房的房顶被熏得发黑。

"上午8时左右,突然看 见水房的方向冒黑烟。"在 学校里施工的一位工人说。 8时30分许,记者赶到现场时,水房的火已熄灭,着火 地点一片狼藉,包裹水管的 材料已经被熏得发黑,屋顶 也有明显过火的痕迹。

事发后,学校工作人员 对围观的人群进行了疏散, 并拉起了警戒线。学生正值 放暑假,留校的学生很少。 火灾没有造成人员伤亡。

现场指挥的工作人员 告诉记者,起火具体原因还 在进一步调查中。

奇鲁晚報·今日德州

2013齐鲁秋季房车展(德州展)

绿城。百合花园"杯

花园"杯 9月13日—9月15日 地点: 德州市城市中心广场

 $9_{1}27_{1}-9_{1}29_{1}$

主办: 希急晩報・生活日报 承办: 希急晩報・今日徳州 冠名单位: 绿城・百合花园

汽车招商咨询热线: 0534-2696651 房产招商咨询热线: 0534-2696692



绿城集团作为中国十大最具价值房地产品牌之一,19 年来,始终专注开发系列城市"第一品级"优质房产品,以"精品物业营造专家"而闻名,尤其是"绿城品质",已经成为了业内追求却无法模仿超越的传奇。

2013 年, 4 月 28 日奠基的绿城 · 百合花园项目是德州市重点建设项目, 是绿城集团布局齐鲁、礼献德州的开篇之作。" 真诚 "、" 善意 "、" 精致 "、" 完美 "……, 这些理想化的词汇都是绿城企业文化中的关键词。当绿城与德州结缘, 就注定了德州居住品质开始发生革命性的改变。

绿城 · 百合花园项目位于新城核心地段,项目占地 190 余亩,总建筑面积约 40 万平方米。项目南接城市主干道天衢东路,北至教育路,西临长河大道,东临德州中医院。产品定位为德州第一品级新城地标性高端物业,涵盖绿城产品丽园系、二代高层诚园系、生态甲级办公楼和高端商业配套、幼儿园等。

销售热线: 0534—6089999

